

НОВОСТЬ НЕДЕЛИ

25 января в Белореченской СОШ были проведены выборы председателя РДП, поскольку действующий председатель, Комарова Виктория – обучающаяся 11 класса, и в этом году ей предстоит важное испытание – сдача ЕГЭ. За несколько дней до проведения выборов, кандидаты составили собственную программу, которая должна сплотить коллектив парламента, а также сделать его работу эффективнее, а жизнь молодежи Усольского района ярче и интереснее. В выборах участвовали 5 человек, а также присутствовали их группы поддержки. Н.Г.Татарникова, Н.Н.Глызина, Виктория Комарова дали напутствие участникам, после чего каждый представил свою программу. Было большое количество новых интересных предложений в различных сферах жизни парламента: культурной, благотворительной, образовательной. Были предложены экскурсии по школам района, создание летней школы лидеров, проведение различных благотворительных акций. По результатам голосования, новым председателем стал ученик Белореченского лицея, Федор Приходько. Виктория поздравила нового председателя и передала ему свои обязанности.

Надеемся, что Федор справится и реализует множество новых проектов, которые сделают жизнь в Усольском районе интереснее и красочнее.

